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Total 
Agreed / 
strongly 
agreed 

Strongly  
Agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Don’t Know 

1.The school has high 
expectations of staff and pupils 

100%      

2.The school is a safe place 100%      
3.Standards are high in most 
areas 

100%      

4.Pupils/teachers respect one 
another which helps create a 
good working environment 

91.7% 8.3%     

5.Visitors are made to feel 
welcome 

100%      

6.The school is well thought of 
locally 

91.7% 8.3%     

7.If I have a concern about the 
school, I know that someone 
appropriate will listen to me 

100%      

8.There is no evidence of 
vandalism or graffiti around the 
school 

91.7% 8.3%     

9.Pupils are generally well 
behaved/well mannered 

91.7% 8.3%     

10.When change is needed and 
agreed the school is willing to 
adapt its approach 

91.7% 8.3%     

11.There is a broad/varied 
curriculum catering for a wide 
range of needs 

100%      

12.Pupils get help/support to do 
their best when they need it 

91.7% 8.3%     

13.There is good leadership 100%      
14.The school is outward looking 
and contributes to local activities 

100%      

15.The school activity encourages 
the involvement of governors, 
parents and other people in its 
work 

100%      

16.All pupils are encouraged to 
reach their maximum potential 

100%      

17.Most pupils have a positive 
attitude to the school and want 
to do well 

100%      

18. Most staff are committed to 
the work of the school and want 
all pupils to achieve high 
standards 

100%      

19.The school is well organised 91.7% 8.3%     
20.I get all the information that I 
need to help me support the 
work of the school 

91.7% 8.3%     


